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ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ – 5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΜΕΓΑΛΗ ΤΕΤΑΡΤΗ     16/04/2025 ΛΑΡΝΑΚΑ-ΤΕΛ ΑΒΙΒ    ΠΡΩΙ 
ΕΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ     20/04/2025 ΤΕΛ ΑΒΙΒ- ΛΑΡΝΑΚΑ    ΒΡΑΔΥ 
 
 
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Μετά τον έλεγχο των αποσκευών και των διαβατηρίων αναχώρηση για το 
Αεροδρόμιο του Τελ-Αβίβ. Άφιξη.  Έλεγχος διαβατηρίων, παραλαβή των αποσκευών και αναχώρηση με πολυτελές 
κλιματιζόμενο λεωφορείο για τα Ιεροσόλυμα. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη και ευλαβικό προσκύνημα 
στο Μεγάλο Ναό, Άγιο Κουβούκλιο-Τάφος του Κυρίου, Αποκαθήλωση, Γολγοθάς, Αγία Κολώνα (η μόνη μέρα του 
χρόνου που είναι ανοικτό το γυάλινο κουτί-μη ξεχάσετε να πάρετε κόκκινη κορδέλα για να σταυρώσετε στην Αγία 
Κολώνα), Σπήλαιο ευρέσεως του Τιμίου Σταυρού. Στη συνέχεια θα παρακολουθήσουμε την ακολουθία του Αγίου 
Ευχελαίου στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
 
Το πρωί θα παρακολουθήσουμε τη Θεία λειτουργία της Μεγάλης Πέμπτης. Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στο 
ξενοδοχείο για να πάρουμε το πρόγευμά μας. Ακολούθως θα μεταβούμε στο Ναό της Αναστάσεως, όπου θα 
παρακολουθήσουμε την ακολουθία του Μεγάλου Νιπτήρα, στην Αγία Αυλή. Γεύμα στο ξενοδοχείο. Νωρίς το 
απόγευμα θα έχουμε ξενάγηση στην Οδό του Μαρτυρίου - Αγία Βερονίκη, Σίμωνα Κυρηναίου, Πραιτόριο (Φυλακές 
του Χριστού και των ληστών)- και στον Τάφο της Παναγίας. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την ακολουθία των 
Παθών. Διανυκτέρευση.  
 
 
 
Πρόγευμα. Μετά την ακολουθία των Μεγάλων Ωρών, όσοι επιθυμούν μπορούν να συμμετέχουν στην πομπή, η οποία 
αρχίζει από το Πραιτώριο (Φυλακή του Χριστού) και καταλήγει στην Μεγάλη Αυλή, περνώντας από την Οδό του 
Μαρτυρίου. (Προαιρετική εκδρομή): Αναχώρηση για επίσκεψη στη Βηθανία για προσκύμημα στην Ιερά Μονή Μάρθας 
και Μαρίας (αδελφές του Λαζάρου). Συνεχίζουμε με προσκύνημα  στην Ιερά Μονή Αγίου Γερασίμου του Ιορδανίτη, 
και στον Ιορδάνη ποταμό. Το απόγευμα θα  παρακολουθήσουμε την ακολουθία του Επιταφίου.  Διανυκτέρευση.  
 
 
Το πρωί θα παρακολουθήσουμε την ακολουθία της Πρώτης Ανάστασης. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο Μεγάλο Ναό 
για την τελετή του Αγίου Φωτός, που βγαίνει με θαυμαστό τρόπο από το Ζωοδόχο Τάφο του Κυρίου μας, από τον 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο.  Γεύμα στο ξενοδοχείο. Απόγευμα ελεύθερο. Μπορούμε να επισκεφτούμε 
μοναστηράκια στην παλιά πόλη – Σειδανάγια, Μεγάλη Παναγία, Τιμίου Προδρόμου. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε 
την Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία-Καλός Λόγος. Θα προσφέρουμε σούπα στο ξενοδοχείο.  Διανυκτέρευση.    
 
 
Πρόγευμα. Ελεύθερος χρόνος. Μεσημεριανό πασχαλινό γεύμα. Στη συνέχεια θα παρακολουθήσουμε τον Εσπερινό της 
Αγάπης στο Ναό της Αναστάσεως. Ελεύθερος χρόνος. Μεταφορά στο Αεροδρόμιο του Τελ Αβίβ για την πτήση της 
επιστροφής. 
Τιμή κατ’ άτομο:  
Ιεροσόλυμα: GLORIA/ANNEXE-ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ- κοντά στο Ναό – επιλογή νηστίσιμων.  
Δίκλινο/τρίκλινο  δωμάτιο      € 830 
 
Βηθλεέμ: ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4 *-ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ-επιλογή νηστίσιμων. 
Δίκλινο        €740 
  
Σε σπίτια 3-4 ατόμων χωρίς πρόγευμα και γεύμα ή δείπνο. € 730 

1η ΜΕΡΑ: 16/04/2025 ΜΕΓΑΛΗ ΤΕΤΑΡΤΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ-ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΙΕΡΟΣΟΛΎΜΑ 

2η ΜΕΡΑ: 17/04/2025 ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΜΠΤΗ/ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

3η ΜΕΡΑ: 18/04/2025 ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ/ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ-(ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΠΟΤΑΜΟΣ-ΑΓΙΟΣ 
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΒΗΘΑΝΙΑ-ΙΕΡΙΧΩ 

4η ΜΕΡΑ: 19/04/202 ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ/ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

5η ΜΕΡΑ: 20/04/2025 ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ/ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 



 
ΟΣΟΙ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 21/04/2025, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΛΟΓΊΣΟΥΝ ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ €90.  
 
Η τιμή περιλαμβάνει: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Τελ-Αβίβ – Λάρνακα. (Περιλαμβάνει  χειραποσκευή 10 κιλά και τσάντα 

ώμου).  
 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. Οποιαδήποτε αύξηση μετά τις 05/02/2025 θα επιβαρύνει τους 

προσκυνητές.  
 Μεταφορά από/προς Αεροδρόμιο Τελ Αβίβ με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο.    
 Διαμονή 4 βράδια σε ξενοδοχείο Β΄ κατηγορίας στα Ιεροσόλυμα GLORIA/ANNEXΕ με πρόγευμα.   
 4 γεύματα ή  δείπνα στο ξενοδοχείο (επιλογή νηστίσιμου) μόνο στα ξενοδοχεία.   
 Αρχηγός/συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) και COVID 19.-ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (κάτω των 69 ετών). 

Άνω των 70 ετών καλύπτει μόνο ατύχημα. 
 Βίζα εισόδου στο Ισραήλ €7. 
 Φ.Π.Α. 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 
 Ό, τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο. 
 Ποτά και αχθοφορικά  
 Φιλοδωρήματα 
 Πρόγευμα, γεύμα ή δείπνο σε όσους επιλέγουν διαμονή σε σπίτι. 
 

Γενικοί όροι: 
 Οποιαδήποτε αύξηση στους φόρους/καύσιμα μετά τις 06/02/2025 θα επιβαρύνει τους προσκυνητές.  
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται με €300 προκαταβολή και το διαβατήριο σας (τα παιδιά χρειάζονται 

δικό τους διαβατήριο), με ισχύ 6 τουλάχιστον μήνες από την ημέρα αναχώρησης, το αργότερο μέχρι τις 
28/02/2025. Το υπόλοιπο ποσό 20 μέρες πριν την αναχώρηση. 

 Αλλαγή στη σειρά επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 

 
 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTΤA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ 
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.  

 
Όροι και πολιτική ακύρωσης: 

 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για λειτουργικά έξοδα. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας του 

ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας του 

ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του 

ταξιδιού. 
 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή ονόματος ή 

επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 
 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 

 
Ημερομηνία Έκδοσης: 06/02/2025 

ΝΑΖ 120Ν-2025 
 


